

Valutaváltó

Euró 4,6585
Dollár 4,1001
100forint 1,4434

Időjárás

Ma nappal 6°
Holnap hajnalban -5°

AZ ÉRINTETT

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lye közölhető nyelven írótak, személyiség jogokat nem sértenek, aköz figyelemre érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, aküldő telefonszámait nem jegyezzük.

Tisztelt kozmási lakos! A Székelyhon november 22-i sms-rovatában, amelyben Kozmás község csatlakozásáról érdeklődik a szennyvízcsatornára, azt tudom válaszolni, hogy a kérdésben a polgármesteri hivatal válaszolhat. A kozmási rendszer jelenleg még nincs beüzemelve. Ennek egyik akadálya, hogy mivel szennyvíztisztító állomás Újtusnádon van, ezért a kozmási szennyvíz Tusnádon is át kell haladjon. Tusnád község pedig múlt héten hozta meg a döntést, miszerint a vízcsatorna-szolgáltatást a Hárvíz Rt. végzi majd. Az új tusnádi derítőállomást múlt hónapban vették át, még tesztelik. Bízom benne, hamarosan üzemképes lesz a teljes alszíki hálózat. További kérdéseire a borbolycsaba@hargitamegye.ro címre küldve, kollégáimmal együtt érdemben tudok válaszolni. Tisztelettel:
Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke

Tisztelt ismeretlen! A Székelyhon november 22-i sms-rovatában feltett kérdésével, a Nagymező utcai övezeti rendezési tervének ügyében, javaslom Csíkszereda helyi önkormányzatához fordulni, mivel a város készíteti az övezeti terveket. Jelenleg még folyamatban van az általános rendezési terv készítése. Kérését, amennyiben elküldi címemre, úgy személyesen is i gyekszem segíteni. Tisztelettel:
Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke

Kedves csíkszeredai lakótársak! Szeretnék tanácsot kérni tapasztalt társainktól a következő probléma megoldására. Mi az eljárás azokkal az emberekkel szemben, akik saját hobbijuk kielégítésére 20 lakrészes közterületét saját céljaikra használják fel? Így a szárítót az alagsorban, ami annak volt építve, vagy a mosósobát? Nem beszélve a pincék folyosóiról, zugairól, amelyek tele vannak a ő cuccaival, van egy mellékhelyiség a földszinten, amelyet csak ő használhat, ő zárja. A lépcsőház bejáratánál 5 négyzetméteren virágot tart, fellelte, a fal oldalán is 10 négyzetméteres területen. Egy biciklit nem lehet letenni akkor, amikor törvény szabályozza a bicikliutakat és a biciklik tárolását, mert ő hobbijára használja ezeket a helyeket. Ezen virágok tárolása a bejáratnál leszűkíti a járást, akadályozva egy esetleges tüzesetkor a könnyebb megközelítést, oltást. Mit szólnak a tűzoltók? Vagy lehet, hogy nem kell ellenőrizni? De még akkor is meg kell oldani az ilyen tarthatatlan helyzetet, mert mind a 20 lakónak ugyanolyan joga van a közös területhez. Mi a teendő? A bíróság a leghatásosabb, hogy az ilyen önkéntes foglalkozat jobb belátásra bírja? Azért kérjük a tanácsot a tapasztaltabb lakóktól, hogy rövidebb és békésebb úton oldhassuk meg, de nem a mi kárunkra.
Ismeretlen

Valószínű, hogy a román vasúttársaság új fizikai tulajdonságait fedezte fel a székelyföldi vasúti síneknek. Annyira fagyos itt, a földhözragadt székeleknel a románellenes hangulat, hogy ennek hatására a sínek -9 fokon talaj menti (hej, ez a székely föld) -45 fokra hűltek le, és így elrepedeznek. Éljen a szakértői hozzáértés!
Csuzner Ferenc Csaba

Ne mind siránkozzanak a három, magyarok lakta megyében élő románok, mert jelenleg is a vezető állásokat ők töltik be, és nem is akármilyen fizetéssért. Jól megvannak közöttünk, csak egy a baj, heccelik a szegényebb honfitársaikat, és riogatják őket a magyarokkal. Nem mi hívtuk őket ide, mert ők voltak a kommunizmus migránsai, akiket az iparosítással telepítettek ide Moldvából. Nem a magyar veszi el a megélhetést tőlük, hanem a román állam, mert nincs munkahely. Bezzeg a Magyar Autonóm Tartomány idején nem volt ilyen téma, mindenkinek volt munkája, és az kötötte le az ember figyelmét, nem a gyűlölet.
Ismeretlen

Véleményét elküldheti

0726-720418

e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

RÖVIDEN

Mesejáték a Csíki Játékszínben

Fodor Sándor Csipike, a gonosz törpe című mesejátékát mutatja be szerdán 10.30, valamint 12.30 órától a Csíki Játékszín Kányádi Szilárd rendezésében. Csütörtökön is látható lesz az új mesejáték 10.30, illetve 14.30 órától. A mesebérletes előadásokra a fennmaradó helyekre lehet jegyeket is váltani a Csíki Moziban vagy a bilete.ro oldalon. „Mekkorák vagyunk valójában? És mekkorának látjuk magunkat környezetünk tükrében? És jószágunk vajon mennyire kényszer, amely önértékelésünk kisszerűségéből fakad? Már gyerekként szembeszülünk, ha mesésintzen is, ezekkel a problémákkal és a játék, amely képes feloldani minden harcos ellentétet, Csipikében sem vall kudarcot. Lenyűgöző álomvilág, s bár gyerekekhez íródott, valahol a majdani felnőtthöz is szól játékosságával, tanulságaival, értékeivel” – áll az előadás ajánlójában. Bővebb információkat a csikijatek-szin.ro oldalon lehet olvasni.

Ajándékozz könyvet

Gyerekfoglalkozásokat és könyvvásárt tartanak december 1-én 9-11 óra között a csíkszeredai Atriumban, a Petőfi Sándor utca 7. szám alatt. Egy könyv vásárlásával a Tulipán óvoda könyvtárát támogathatják a résztvevők. További részletek a BooHooks – Usborne Independent Organizer Facebook-oldalán.

Borbély Imre kötetének bemutatója

Csíkszeredában csütörtökön 18 órától a Székelyföld szerkesztőségében (Tudor Vladimirescu utca 5. szám) az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Identitas Egyesület szervezésében mutatják be Borbély Imre Magyar nemzetépítés című könyvét, valamint Őr és Úr című emlékkötetét. A köteteket Borbély Zsolt Attila mutatja be.

Ghymes-koncert Csíkszeredában

Erdélyi koncertturnén vesz részt a Ghymes zenekar, amelynek egyik állomása Csíkszeredában lesz december 1-jén. A felvidéki zenekar ez alkalomból a Mennyből az angyal című lemezét mutatja be, az előadás szombaton 19 órakor kezdődik a Szakszervezetek Művelődési Házában.

Sudoku

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

5	6		8		4			
	9		5			2		
		1			9			7
			3			2		
3	7			4			1	6
		9			5			
1			6			9		
	5			9			3	
		4		1		8		2

Viccek

Beálltam egy zsúfolt parkolóba, és leengedtem az ablakot, hogy a hátsó ülésen nyújtzkodó kutyusom kapjon elég levegőt. Nem akartam, hogy utánam induljon, megálltam hát a járdán, és visszamutatva rá, határozottan azt mondtam:
– Ott maradsz! Érted? Maradsz! Maradsz!
Egy közeli autó vezetője, látva, hogy szőke vagyok, csodálkozva végigmért, majd megszólalt:
– Csak be kell húznia a kézféket!

Fiatal kutya az öreg apjához:
– Apa, meséld el, milyen volt az a kor, amikor az emberek még nem csak e-maileket küldözgettek egymásnak, és még lehetett a postást is kergetni!

Rendőrok		TÁPLÁLÉK	1	AKKÁD EPOSZ	2
Egy rendőr elmegy a másikhoz látogatóba, és elkezdnek beszélgetni: – Te, Béla, a fiam olyan hülye, hogy ha azt mondom neki, hogy nézze meg, hogy a sarkon vagyok-e, lemegy a telefonfülkéig a sarkon, és csak akkor jön rá, hogy nem vagyok ott. – Tényleg hülye a fiad, Jani! ... – ... (poén a rejtvényben)					
TARTOZKODÓ	ADÓS	GLÉDA		TÉRELVÁLASZTÓ	
	3	KELVIN		MAGYAR VÁROS	
				HENRY	
				CSENDES ADÁS!	
ARANY, FRANCIAUL		NAGYON CSÚNYA			
TÜZET SZÜNTETŐ		ALGÉRIAI KIKÖTŐV.			
			NÖVÉNYI SZILÁRDÍTÓ SEJT		
			TONNA		
LEVERT CSŐKÚT (MŰSZ.)				ZÉRUS	
				TUPOLEV GÉPE	
			ABLAK-TÖMÍTŐ ANYAG		
			TESLA		
HON	ZÚDÍT			SZŰK KIS SZOBABÚG	

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése:
MIÉRT CSAK?
... törökül tud, és a másik a tolmács.